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Wykonawcy ubiegajgcy sie
0 udzielenie zamowienia

Dotyczy: postepowania w sprawie udzielenia zamodwienia pn.: ,Remont drég gminnych oraz budowa

przejs¢ dla pieszych w ciggu drég gminnych na terenie gminy Stawiguda w ramach Rzgdowego
Funduszu Rozwoju Drog”.

Wyijasnienia tresci SWZ

Uprzejmie informuje, ze do Zamawiajgcego wptyneto zapytanie dotyczace wyjasnienia tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia. Dziatajgc na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r.
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.— dalej Pzp), Zamawiajgcy informuje, ze
udziela nastepujgcych odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1
Zwracamy sie z pro$bg do Zamawiajgcego o zatgczenie SST?
Odpowiedz

Z uwagi na przedmiot postepowania, dla ktérego nie jest wymaganie pozwolenie na budowe albo
zgtoszenie robdt budowlanych, do ktérego dotacza sie projekt budowlany zgodnie z przepisami ustawy
z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane, opis przedmiotu zamdwienia nie wymaga szczegodtowej
specyfikacji technicznej. Zamawiajacy nie posiada SST.

Pytanie 2

W zwigzku z brakiem dokumentacji projektowej zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego
o potwierdzenie, ze ilosci poszczegdlnych robdt do wykonania sg zgodne z zatgczonymi przedmiarami
robot.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, iz ilosSci poszczegdlnych robdt do wykonania zostaty ustalone na podstawie
dokumentoéw stanowigcych opis przedmiotu zamdwienia w niniejszym postepowaniu .

Pytanie 3

Zwracamy sie z proshg do Zamawiajgcego o wskazanie kwot, jakie Zamawiajgcy zamierza przeznaczyé na
realizacje kazdej z 3 czesci.

Odpowiedz
Kwota (BRUTTO), ktérg Zamawiajgcy zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamdwienia 2 756 583,00 zt
w tym na:

Czes$¢ 1-1002 236,00 zt,
Czes$¢ 2 -1433 357,00 zt,

Czes¢ 3 - 300 990,00 zt.
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Jednoczesdnie zamawiajgcy wyjasnia, iz w przypadku dostawy i montazu punktow swietlnych w jezdni tzw.
,kocie oczka” montaz winien by¢ dokonany w wyfrezowany otwdr w jezdni, a punkty powinny byé
wyposazone w diody led oraz ogniwo stoneczne.

Zamawiajacy informuje, ze niniejsze zmiany tresci SWZ i ogtoszenia o zamdwienia stajg sie jej integralng
czescig i s wigzace przy sktadaniu ofert oraz zostanie zamieszczona na stronie internetowej
zamawiajgcego pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/stawiguda, zgodnie z dyspozycjg
art. 286 ust. 7 ustawy Pzp.
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